®U3NKA 10 ka ( 2p 302) PELIEHUS U OTBETBI OTITPABJISITH HA TTIOUTY JIMLIES 10
KOHIIA HEJIEJIN

DOOPMYVIJIbI 3aKOHbL COXPAHEHUA
. @opmyna umnyibca Tena
. @opmyra UMIyJIbCA CHIIbI
. YpaBHEHHE 3aKOHA COXPAHEHUS UMITYJIbCa
dopMyna MeXaHUYECKOU pabOThI
. ©opMyIIBI MEXaHUYECKONW MOLTHOCTH
. ®opmyna K03 pUIeHTa MTOJIE3HOTO ACHCTBUS
. DopMysa KHHETUYECKON S3HEPTUH
. @OpMyIIbI IPOCKLUU CUJIBI TSHKECTH HA KOOPAMHATHBIE OCH MPU JIBUKEHUHU 110 HAKJIOHHOU
IIJIOCKOCTH

10. ®opmyrna noTeHUKUATbHON YHEPTUH TeNa, MOJHATOTO HAJl 3eMJIei
11. ®opmyna moTeHIUATHHON YPHEPTHH YIPYTO 1e(HOPMUPOBAHHOTO TEA
12 3akoH coxpaHEHHS YHEPTUU
OOPMVIJIbI Cmamuka

1.IIpaBuiio MOMEHTOB (yCJIOBHE PABHOBECHUS pblyara)
2. ®opmyna MOMEHTA CUJIbI

OO UTA WN !

KOHTPOJIbHAS PABOTA Bapuanm I  «Mexanuka.3aKoHbl COXPAHEHUS 8 MEXAHUKE)
1u. (0,5 6.) Kak onpenenuts UMIyIJbC Tena?
A) Ft; B) mv; B) ma.
2H. (0,5 6.) Kakoii OykBoii 0003Ha4gaeTcsi paboTa CHIIBI YIIPYrocTu?
A) A; B) N; B) F.
3u. (0,5 6.) Kak onpenenuth NOTEHIUATBHYIO SHEPTHIO?
A) E, = mgh; B) E,=Fs; B) E, :mTVZ

4u. (0,5 6.) Tlo kakoii hopMyIie pacCUUTHIBACTCS MOIIHOCTH?
A) A=E, B)N=At B)N=A
t

Su. (1 6.) B HemoABMKHOI NToIKe HaxoaTcs yenoBek. CABUHETCS JIH JIOJIKA C MECTA, €CJIU YEIIOBEK
MepeRIeT ¢ OHOTO KOHIIA JIOAKU Ha apyroi? Ecimu caBuHeTCs, TO B KaKOM HarpaBiieHun?

A) CasuHeTCsI, B POTHBOIIOIOKHOM HAITPABJICHUH.

b) He casunercs.

B) CnBuHetcsi, B HapaBJIeHUH JBUKCHHS YeIOBEKa.
6¢. (2 6.) YMenbIasi CKOPOCTb BTPOE, Mbl YMEHBIIIAEM KHHETUUECKYIO SHEPTHIO Tea ...

A) B 9 pas. B) BTpOE. B) B 6 pas.
7 ¢. (2 6.) Teno ¢ MOBEepXHOCTH 3eMJIH MTOJHUMAETCS BBEPX. UTO MPOUCXOUT C €ro MOTCHIUAIBHOM
SHEprueun?

A) He mensiercsi. B) Pacrer. B) Ymenbmaercs.

8 c. (2 6.) 3a 2 c aBTOMOOWIBHBII IBUTaTelb BBHIIOIHUI MOJIE3HYIO padoTy, paBHYt0 150 kJIx.
KaxoBa none3Hast MOITHOCTb ABUTaTENs?
91. (3 6.) B xakoii TOYKe TPACKTOPUH TEJI0, OPOIIEHHOE M0 YTIIOM K TOPU30HTY, Oy/I€T UMETh
MaKCHMaJIbHYI0 KHHETHUECKYIO SJHEPTHIO?

A) B navansHol 1 koHeuHoil. B) B HauBbiciiel Touke. B) B Tedenue Bcero nmosnera sHeprust
IIOCTOSIHHASI.

F.H 10 n. (3 6.) Ha pucynke n3obpaxeH rpaduk 3aBUCIMOCTH CHJTBI,
JENCTBYIOIIEN Ha TEJIO, OT IIYTH, IIPOMAEHHOT0 TeJIoM. byzaer u
MEHSTHCSl KHHeTHUecKas dHeprus tena? Kak?

A) byner ymeHbp1IaThCs.
B) Mensitecst HE OyaeT.
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B) byner yBennuuBaThcs.

11a. (3 6.) Kopmyc paketsl, Mmacca kotoporo pasHa 250 r, conepxut 350 r ToruuBa. Ha kakyto
BBICOTY IOJHSIIACh PAKETA, €CJIM B3PHIB TOPIOYETO U BBIXOJ ra30B, BBUIETAIOIINX CO CKOpocThio 0,3
KM/C, TPOU30ILLIN MTHOBEHHO, a COIIPOTHUBIICHUE BO3/lyXa B 6 pa3 yMEHbIIAET BHICOTY MoabeMa?
12B. (4 6.) Pakera nBmXeTcst BOKPYT 3eMiId B O€3BO3TYIITHOM MPOCTPAHCTBE C BHIKIIFOUCHHBIMH
nBurareiasiMu. BeinonHser nu paboTy cuiia NpUTSHKEHUs ?

A) BrinonzsieT, IOCKOJIbKY OHA IEHCTBYET HA PAKETY, KOTOpasl IBUKETCSI.

B) BrinoaHseT, moCKOJIbKY pakeTa MpuoImKaeTcs K 3emie.

B) Pakera aBmkercs o MHEPIHH, TO3TOMY pab0Ta HE BHITIOIHIETCS.

13 B. (4 6.) JIBa 0OIMHAKOBBIX TeJA MAJIAl0T C OAMHAKOBOM BHICOTHI: IEPBOE B BO3yXE, a BTOPOE B
BakyyMme. Kakue 13 npuBeIeHHbIX YTBEP)KIEHUHN Bbl CUMTAETE PABUIBHBIMU: a) MOJIHBIC YJHEPTUU
TeJ 10 HavyaJla MaJIcHus OJIMHAKOBBI; 0) KOr/ia Tejla MPOJIETAT MOJIOBUHY ITyTH, TOTEHIIMATbHAS
SHEprus BTOporo Tena OyneT 0oJble; B) MOJIHAS SHEPTH TEJI HA CepeIuHE MTyTH paBHA ITOJHOM
SHEPTUU TeJl B Hauaje JBUKEHUS ; T) KHHETUYECKHE YHEPTHH TeJl B KOHIIE ABMKCHUS OyIyT
OJIMHAKOBBIMH; JT) TOTEHIIMAJIbHBIC SHEPTHH TEJl B KOHIIE IBWKCHUS OYAyT OAMHAKOBBIMU?

A) a), 0), B). b) a), n). B) a), B), 1).

14 B. (4 6) HauanbHas ckopocts mynu paBHa 600 m/c, a ee macca - 10 1. [Tox kakum yriom K
TOPU30HTY OHA BBLIETENA U3 CTBOJIA PYXKbs, €CITH €€ KHHETUUYECKasi YHEPT sl B BBICIICH TOUKE
TpaekTopuu paBHa 450 JIx?

P.S. B Kourponsnom 3anannu(TECTDBI) Bompoc Ne 12 BeIX0IUT 3a paMKU IPOTrpaMMBbl



